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Unser Leistungsprofil
CAD-Plot – Bau- & Wettbewerbspläne
Unser CAD-Plotservice ist von höchster Qualität und sichert 
 Ihnen auch bei extremen Termindruck beste Zuverlässigkeit. 
Kostenfrei und benutzerfreundlich platzieren Sie Ihre Aufträge 
mit dem ReproManager, unserem e-Printing oder direkt aus 
ePos heraus. Sie können aus verschiedenen Papierqualitäten 
bis hin zum Präsentationsdruck wählen. Nach der Qualitäts-
prüfung des Drucks sortieren wir Ihre Plansätze oder fertigen 
nach Ihrer Ordnerstruktur ganze Baudokumenta tionen oder 
Antragsunterlagen an.

Digitaldruck – Druck & Weiterverarbeitung ab Auflage eins
Wir erstellen Klein- / Großformatdrucke oder -kopien, auf 
unterschiedlichsten Materialien die nach Ihren Wünschen 
 weiterverarbeitet, geschnitten, gebunden, laminiert oder 
 einfach in Ordner konfektioniert werden. 

Offsetdruck – Druck und Druckveredelung für große Mengen
Farbverbindliche Geschäftspapiere, Serienbriefe, Flyer, Visiten-
karten, Broschüren in hohen Auflagen und unterschiedlichsten 
Formaten erhalten Sie von uns, günstig und auf Ihre Bedürf-
nisse zugeschnitten.

web2print
Der individuelle closed Shop für Ihr Unternehmen: Die Druck-
sachen, die Sie und Ihre Mitarbeiter immer wieder benötigen, 
stellen wir sicher und übersichtlich in einem geschlossenen 
Online Shop zusammen. In diesem web2print Shop kann Ihr 
Einkauf oder berechtigte Mitarbeiter vom Briefpapier bis zur 
individualisierbaren Visitenkarten alle Drucksachen zentral be-
stellen.

Kurierdienst – Abholung und Lieferung
Mehrmals täglich sind wir unterwegs, um Ihre Drucke und Pro-
dukte schnell und zuverlässig zu liefern bzw. Ihre Akten und 
Pläne zum Digitalisieren abzuholen. Wir bieten eine schnelle 
und zuverlässige Planverteilung und -zustellung per Direktku-
rier, Post oder Paketdienst – just in time.



Projektraum ePos – das elektronische
Plandatenorganisationssystem
ePos ist das sichere Informationssystem mit automatischen 
Workflows und Hochverfügbarkeit für Transparenz und Effi-
zienz bei der Steuerung von Bauprojekten.
Nach Ihrer Vorgabe hinterlegen wir Verteilmatrix, Berechti-
gungskonzept und Freigabeprozesse für Ihren ePos Projekt-
raum. So sind alle Projektbeteiligten über alle Phasen ganz 
automatisch über die aktuellen Planstände informiert.

Grafik – Gestaltung, Satz & Bildbearbeitung
Mehr als Druckvorstufe: Wir entwickeln Ihre Vorstellungen zu 
fertigen Immobilien Exposés, Geschäftspapieren, Werbemit-
teln, Grafiken & Publikationen nach Ihrem CD in Indesign, Pho-
toshop, Illustrator oder Corel.

Digitalisierung – Ihrer Unterlagen im Klein- und Großformat
Für die Digitalisierung Ihrer Prozesse scannen und OCR-Texter-
kennen wir Ihre Aktenbestände und Planunterlagen. Die Daten 
werden nach Ihren Wünschen indexiert und in der vorher fest-
gelegten Struktur als TIFF oder PDF zur Verfügung gestellt. Da-
bei können die Akten in die alte Struktur zurückgeheftet oder 
sicher vernichtet werden.

Vektorisierung – alte Plandaten bearbeitbar machen
Wenn es bei Umbau und Sanierung keine CAD-gerechten Pla-
nungsunterlagen gibt, bieten wir einen intelligenten Vektori-
sierungsservice. Wir vektorisieren analoge Zeichnungen und 
liefern maßhaltige, CAD-fähige DWG oder DXF Daten in Mul-
tilayerstruktur, mit Maßketten, Beschriftungen und Plankopf.

„ Wir bieten Beratung, Montage 
und perfekten Service aus 
einer Hand – deutschlandweit.“



Werbedruck
Oft entscheidet erst das Beratungsgespräch mit unseren Profis,
welche Produkte den individuellen Anforderungen unse-
rer Kunden entsprechen. Ob CMYK direkt auf Aluverbund, 
Schaumplatte und HPL oder als Rollendruck auf Folie, wir dru-
cken alles nach Ihren Bedürfnissen:
Schilder & Tafeln | PVC- und Textilbanner | Poster & Plakate | 
Fußbodenaufkleber | Folienschriften und -schnitte | Selbstkle-
bende Folien | Glasdekor-Folien | Meshbanner | Fototapeten | 
Fine-Art-Prints. 

Werbetechnik – Druck auf Platte und Rolle
Erfahrene Mitarbeiter fertigen mit CNC-Cutter Konturen, lami-
nieren, kaschieren und montieren Roll-Ups, Messewände, Dis-
plays und Lichtwerbung. Unsere Werbetechniker finden Lösun-
gen für Agenturen, Bauunternehmen, Industrie, Einzelhandel, 
öffentliche Auftraggeber und Marktbegleiter. Unsere Monteu-
re beschriften vor Ort, installieren Orientierungssysteme und 
bekleben Fenster mit Werbebotschaften oder Sichtschutz.

Orientierungssysteme
Umsetzung komplexer Leitsysteme und Orientierungshilfen für 
Besucher – z.B. Fußbodenbeklebung, Wand- und Türbeschrif-
tung, Türbeschilderung im System, Beschläge, Infotafeln und 
vielem mehr.
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